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Таблиця 1 – Порівняння результатів роботи першого і другого алгоритмів 

 10 точок 50 точок 100 точок 200 точок 

Алгоритм 1 10 мс 105 мс 1040 мс 13000 мс 

Алгоритм 2 8 мс 60 мс 300 мс 1400 мс 

 

На таблиці одразу видно, що перший алгоритм значно програє в часові виконання 

другому. Проте складність вони мають однакову і відрізняються лише своїми «розумними 

переборами», що дають можливість відсіяти зайві ітерації і скоротити затрати часу і пам’яті 

пристрою. 

Висновки 

Оцінка складності алгоритму є важливим аспектом при проектуванні та аналізі 

алгоритмів. Теоретичні оцінки, такі як визначення часової та просторової складності у 

величинах "O-великий", надають теоретичний каркас для порівняння алгоритмів та 

передбачення їхньої ефективності при збільшенні розміру вхідних даних. 

Однак реальні програми можуть взаємодіяти з різноманітними факторами, які важко або 

неможливо врахувати в теоретичних моделях. Такі фактори можуть включати окремі 

обчислення всередині алгоритму архітектуру конкретного комп'ютера, властивості 

конкретних вхідних даних та інші аспекти реального використання алгоритму. 

Отже, для повноцінної оцінки складності алгоритму важливо провести 

експериментальний аналіз, який включає в себе вимірювання часу виконання на реальних 

вхідних даних. Комбінація теоретичної оцінки та експериментального аналізу надає більш 

повний образ про ефективність та придатність алгоритму для практичних завдань.  
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 Анотація. У тезах розглядаються актуальні можливості використання технології розпізнавання 

зображень в процесі створення програмного забезпечення. Аналізується актуальність впровадження 

розпізнавання зображень в сучасному програмному забезпеченні. Представлені приклади застосування та 
функціонування штучного інтелекту через Cloud Vision та Cloud Vision API. Розглядаються існуючі кодові 

бібліотеки для взаємодії з Cloud Vision, а також використання бібліотеки для мови програмування Java та 

фреймворку Spring. 

 Ключові слова: розпізнавання зображень, розробка програмного забезпечення, штучний інтелект, Cloud 

Vision, Cloud Vision API, мова програмування Java, фреймворк Spring, аналіз зображень, Google Cloud Vision. 

 

З розвитком інформаційних технологій, обробка, аналіз та розпізнавання зображень 

знаходять застосування в багатьох галузях, таких як медицина, промисловість, маркетинг, 

інформаційна безпека та інші.  

Останні досягнення в галузі штучного інтелекту та машинного навчання роблять 

можливим використання різноманітних інструментів та платформ для розпізнавання 

зображень. Однією з таких платформ є Google Cloud Vision, яка надає потужні можливості для 
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аналізу та розпізнавання зображень за допомогою широкого спектру функцій, включаючи 

визначення об'єктів, тексту, облич, а також аналіз контексту та настроїв. 

Проте, при використанні інструментів для розпізнавання зображень, виникають ряд 

проблем та завдань, які потребують уваги та дослідження. Перш за все, ефективність та 

точність розпізнавання є критичними параметрами, оскільки вони безпосередньо впливають 

на якість результатів. Додатково, забезпечення безпеки та конфіденційності оброблених 

зображень, а також швидкість розпізнавання є важливими завданнями, особливо у вимогливих 

додатка. 

 Розпізнавання облич є надзвичайно важливою функцією в розвитку сучасних 

програмних рішень. Google Cloud Vision API надає розробникам доступ до передових моделей 

машинного навчання через REST і RPC API [1]. Завдяки Google Cloud Vision, інтеграція 

можливостей виявлення та розпізнавання зображень у програмні додатки стає більш 

доступною. Це включає в себе такі задачі, як маркування зображень, розпізнавання облич, 

орієнтації, оптичне розпізнавання символів (OCR) і виявлення тегів відвертого контенту. 

Розглянемо конкретний приклад використання Google Cloud Vision для розпізнавання 

облич. Функція розпізнавання облич виявляє всі обличчя на зображенні та надає повну 

інформацію про кожне обличчя, включаючи такі ключові атрибути, як емоційний стан або 

наявність головного убору. 

Для роботи з Google Cloud Vision, розробники можуть використовувати спеціальне API. 

Розглянемо типовий приклад використання API: згідно з документацією, клієнт API повинен 

передати графічне зображення у форматі base64 за допомогою HTTP-запиту [2]. У відповідь 

отримується JSON-структура, яка містить докладний опис зображення згідно з аналізом 

штучного інтелекту. На рисунку 1 зображено детальний аналіз зображення. 

API Vision пропонує не тільки розпізнавання облич, але також може виявляти та 

екстрагувати інформацію про об'єкти на зображенні в різних широких категоріях [3]. За 

допомогою міток, можливо ідентифікувати загальні об'єкти, місця, дії, різні види тварин, 

продукти та інше. На рисунку 2 наведено приклад розпізнаних міток, які створюють 

можливість для докладного аналізу та розуміння змісту зображень. 

 

Рис. 1. Аналіз емоцій та особливостей обличчя від Cloud Vision 

Також існує можливість пошуку об’єктів на зображені, логотипів компаній, природні та 

створені людиною структури та розпізнання відвертого вмісту. 

Таким чином, аналізуючи інтеграцію Google Cloud Vision API у розробку та обробку 

зображень, можна прийти до висновку, що цей інструмент надає вражаючі можливості для 

розробників і дослідників у сфері обробки зображень та аналізу контенту. З розширеним 
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набором функцій, включаючи розпізнавання облич, інтерпретацію тексту, аналіз об'єктів і 

міток, а також здатність виявляти нецензурний контент, Google Cloud Vision API стає 

потужним інструментом для впровадження інтелектуальних рішень в різних сферах, де 

обробка зображень є ключовою. 

 

Рис. 2.  Аналіз міток зображення від Cloud Vision 

  

Для розробників, які використовують мову програмування Java та фреймворк Spring, 

існують спеціалізовані бібліотеки та інтеграційні засоби, які значно спрощують і 

прискорюють процес інтеграції з Google Cloud Vision API. Це робить процес розробки більш 

продуктивним і допомагає розробникам швидше впроваджувати функціональність 

розпізнавання зображень у своїх проектах. 

Загалом, з огляду на можливості та зручність використання Google Cloud Vision API, 

можна впевнено стверджувати, що цей інструмент задовольняє потреби розробників, які 

працюють з розпізнаванням зображень та бажають інтегрувати цю функціональність в свої 

проекти. 
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АВТОМАТИЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ТА РОЗПІЗНАВАННЯ ВІЛЬНИХ МІСЦЬ ДЛЯ 

ПАРКУВАННЯ АВТО ЗА ДОПОМОГОЮ YOLO 

Анотація: робота присвячена розробці системи, здатної до автоматичного виявлення та розпізнавання 

вільних місць для паркування за допомогою глибинного навчання, а саме computer-vision моделі YOLOv5. Метою 

цієї роботи є розгляд технічних аспектів побудування та використання вищезгаданої моделі, підбір її загальних 

параметрів для досягнення найкращих результатів точності. У роботі було проведено порівняльний аналіз 

існуючих методів та підходів застосування computer-vision для розв’язання ідентичних або дотичних до даної 

задач багатьох авторів. Також були розглянуті і порівняні між собою найпопулярніші (та найобширніші) 
публічні набори даних, їх якість, актуальність та інші переваги і недоліки, описаний та охарактеризований 
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